李玲玉:"儿子是人生转折点"

11 月 24 日,甜歌皇后李玲玉在京举办个人演唱会,这也是她出道近 30 年来的首场个唱。随后,她的上海站个唱将在 12 月 15 日唱响。10 月 17 日,记者如愿与儿时的偶像李玲玉促膝长谈。李玲玉透露,她将在个唱上继续唱甜歌。

谈个唱

展现异域风情继续演唱老歌

对于第一次演唱会,李玲玉认为服装很重要,"我的演出服由我和设计师一起做,我主要贡献想法"。李玲玉透露,北京演唱会她会准备三四套服装,"有礼服,有旗袍。我觉得演出光穿礼服不能展现美,所以必须穿上旗袍才行"。

说起演唱曲目,李玲玉坦率地称,"我不想唱新歌,会选择大家熟悉认知度比较高的歌曲来唱"。李玲玉以唱甜歌出名,《粉红色的回忆》、《美人吟》等歌曲早已成为几代人心中的经典甜歌,此次演唱会时 胡歌是否还适应,李玲玉称,"我也曾经想过甜歌怎么那么俗啊,但经过很多年再翻想过甜歌怎么那么俗啊,但经过很多年再词儿吗?至于《祝福》,有朋友告诉我至今地看毕业生在唱。"李玲玉自嘲,实际上她的话题已经在大家心里根深蒂固了。你听我这两年唱的歌,声音还是甜,但加人了很多经历与感悟,即使再唱《粉红色的回忆》,也绝不是当年你听到的那个小羞涩、也想

李玲玉唱越剧出身,她透露在这场演

唱会上会有越调的歌曲,如果歌迷有额外要求,可能会临时加入越剧选段。至于舞蹈部分,李玲玉将展现异域风情,"像《天竺少女》的歌舞肯定有"。

谈歌迷

年轻歌迷给予前进动力

李玲玉坦言,歌迷支持她这么多年,一直不离不弃,让她很感激,"有的歌迷集齐我 80 多张专辑,存着所有关于我的新闻报道,他们经常让我热泪盈眶,他们是我的

微博、贴吧里不断涌现出的80后、甚至90后小歌迷给了李玲玉青春的动力。李玲玉自言,60后的她已经很不喜欢语言上的卿卿我我,可小歌迷写给她的信,一上来就是"亲"、"爱你"之类的言词。"那种赤裸裸的喜欢,我一开始也不习惯,但时间久了,我也会随之改变,学习微博和微信,也和朋友们说'亲'。我觉得这些年的前进动力,有很大一部分是这些小歌迷给予的"。李玲玉满是感激地说。

谈儿子

他喜欢杰克逊王力宏

李玲玉有一个13岁的儿子,现在北京一所国际中学念初二。李玲玉逢人就讲,兔子是她的幸运物,一则是因为她拍《西游记》玉兔精出的名,再一个就是她和儿子都属兔。作为明星母亲,儿子是否会以

她为傲,李玲玉的回答出人意料,"没看出来他以我为傲。儿子知道我有名,但不知道我曾经大红大紫的经历。有一段时期录节目,节目组非要让他去助阵,他坐在底下听我演唱,可能会悟到关于我的信息,但回家之后从来不问。"问及儿子是否会喜欢她的甜歌,李玲玉直言不讳地说:"他不喜欢。"

李玲玉称,儿子喜欢的音乐人是迈克尔·杰克逊和王力宏。她还爆料,儿子曾经上网查阅杰克逊所有资料,并向她普及,以至于杰克逊的突然辞世让儿子很伤心。谈到王力宏,李玲玉说:"儿子喜欢王力宏的歌曲《你不知道的事》。不过,他只是特定喜欢某支歌曲,这点和我很像。"被问到是否会带着儿子去结识王力宏,李玲玉笑着说:"如果有机会和王力宏聊天,我会说我儿子喜欢你的歌,但我不会专门跑到他的化妆间,因为我觉得会打扰他休息。"

"儿子是我人生中的转折点",这句话。 是许多媒体记录下的李玲玉的一句心声。 再次听到转折点一词,李玲玉依旧是自是 感满溢,"无论是我塑造过的形象,还李珍 过的歌曲,儿子都是我最好的作品"。李玲玉交赞儿子有一颗懂事的心, 照片。李玲玉夸赞儿子有一颗懂事的心, 或许是母子相依为命,从小耳濡目染, 好的性格与她很像,"比方说我对朋友好 关心问候,他都看在眼里。你别以为话习 大心问候,他都看在眼里。你别以为话习 惯。以至于有一天我突然发现儿子原来这 么会关心人。"

至于儿子懂事的例子,李玲玉信手拈来一大把。比方说,前几天她穿着拖鞋在门口遛狗,儿子冲着她喊,"妈妈你慢点走,前面有个水坑,别崴到脚"。再比如说,



儿子七八岁的时候就会在她生病时端水 递湿毛巾。儿子的关心还传递到了李玲玉 身边的人,"朋友来我们家,他听见朋友咳 嗽了,就马上去倒水,这点让人很感动。"

谈到儿子的学业,李玲玉用了一个"中等"来形容。不过,她解释,这中等是综合层面的,单拆开来都不错。李玲玉有着她的教子方,"我不希望他特别拔尖,我不给孩子任何压力。回家后他做好功课,再看一个小时的课外书,之后想怎么玩都行"。

(据《京华时报》)

